





Certificate of Registration

ENVIRONMENTAL MANAGEMENT SYSTEM - ISO 14001:2015

This is to certify that:

Sasol

Sasol South Africa Limited Sasol Business Services 50 Katherine Street Sandton Gauteng 2196 South Africa

Holds Certificate No:

EMS 787005

and operates an Environmental Management System which complies with the requirements of ISO 14001:2015 for the following scope:

Sasol Business Services (SBS) provides functional services to all Sasol Business Units. The portfolio also includes the management of Sasol Place in Sandton.

For and on behalf of BSI:

Theuns Kotze, Managing Director Assurance - IMETA

Original Registration Date: 2022-09-15

Latest Revision Date: 2023-03-09





Effective Date: 2023-03-09 Expiry Date: 2025-09-14

Page: 1 of 2

...making excellence a habit.™

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI and is bound by the conditions of contract. An electronic certificate can be authenticated <u>online</u>. Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

Certificate No: EMS 787005

Location Registered Activities

Sasol South Africa Limited Providing functional support to the Southern African operational entities on enabling Sasol Business Services

processes. 50 Katherine Street Sandton

2196 South Africa

Sasol Business Services Providing functional support to the Southern African operational entities on enabling Sasolburg

processes. Klasie Havenga Street

Block A, Block B, and Block J

Sasolburg Free State 9300 South Africa

Providing functional support to the Southern Sasol Business Services Secunda

Synfuels Road, Block A, Block D, Block H

H&I Data Centre

Secunda Mpumalanga

2410 South Africa

Gauteng

African operational entities on enabling processes.

Original Registration Date: 2022-09-15 Effective Date: 2023-03-09 Latest Revision Date: 2023-03-09 Expiry Date: 2025-09-14

Page: 2 of 2

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI and is bound by the conditions of contract. An electronic certificate can be authenticated online. Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory